

韩犯罪嫌疑人制造爆炸 旨在操纵股市获利

韩国警方昨日宣布,日前在首尔火车站和江南高速大巴客运站制造爆炸案的3名犯罪嫌疑人的物品保管箱12日上午先后发生疑似自制炸弹爆炸事件,但没有造成人员伤亡。韩国警方随后根据从闭路电视等获得的信息展开搜捕行动。

首尔地方警察厅15日宣布,在仁川、京畿道和首尔抓获了3名嫌疑人,他们分别涉嫌主谋、购买爆炸材料和将爆炸物放置在事发地点。

警方在吹风会上说,43岁的金某是此次爆炸案的主谋,有犯罪前科,因投资期货失败而债台高筑。金某向警方坦白说,最近他又借款投资期权,期权12日到期。于是他指使他人购买炸药材料,用从网上学来的方法自制炸药,并指使他人放置爆炸物,在12日当天制造事端,期望能拉低股市,从中获利。

警方认为,上述两起爆炸案不是针对多数人的犯罪行为,也不是带有政治目的的恐怖行为,而是从个人私利出发而实施的犯罪行为。(据新华社电)

印度石油企业宣布 大幅上调汽油零售价

印度三大石油炼化和零售企业均宣布从15日开始上调汽油价格,每升汽油售价上调大约5卢比(约合0.11美元),价格上调幅度超过8%。

这是今年1月份以来印度国有油品销售企业首次上调零售价格,市场预期汽油零售价格还将进一步上调。

印度最大的油品零售企业印度石油公司在新德里、加尔各答、孟买和钦奈四大城市汽油零售价格上调幅度从每升5卢比(约合0.11美元)至5.29卢比(约合0.12美元)不等,调价后孟买汽油零售价最高,达到每升68.33卢比(约合1.52美元)。

分析人士认为,本次汽油零售价格上调将进一步推升印度短期通胀,但符合印度央行本月初货币政策文件的建议和市场预期,有助于减少政府财政赤字。(据新华社电)

俄罗斯经济转型 欲摆脱对能源过度依赖

过度依赖能源和原材料行业是俄罗斯经济的痼疾。俄政府公布的数据显示,石油天然气出口收入在俄财政收入中占到约一半比重,这导致俄经济严重受制于外部经济环境,特别是油价的涨跌直接对俄经济造成影响。摆脱过度依赖资源和原材料,积极研发高新技术、实现经济创新发展成为俄政府和经济人士的共识。

俄罗斯总统梅德韦杰夫2009年5月宣布成立由他亲自负责的俄罗斯经济现代化和技术发展委员会,同年6月提出将节能环保、核技术、航天通信、生物医疗、战略信息技术作为发展创新型经济的五大战略方向,2010年3月宣布在莫斯科郊区斯科尔科沃小镇建造俄版“硅谷”。

此外,俄罗斯还积极推进经济外交,着重加强与欧美国家的经济及技术合作。俄政府还重启新一轮私有化,计划减持10家大型国有企业的股权,这一方面将为俄政府带来大量资金,缓解财政赤字;另一方面,俄政府试图借此推动经济结构调整,吸引外国技术和资金进入俄经济,创造竞争环境,激发创新动力。

尽管俄罗斯在经济转型方面作出了种种努力,但从整体来看,大都还处于设想和规划的阶段,付诸实施并带来实际成效的屈指可数。(据新华社电)

德法经济闪亮复苏 葡萄牙拖后腿

欧元区经济首季强劲,但未来仍面临下行风险

证券时报记者 吴家明

欧盟统计局上周五公布的数据显示,欧元区一季度经济复苏大幅提速。不过,强劲的经济数据并没有为欧元注入“强心剂”,引发投资者新一轮恐慌的正是前年率先接受救助的希腊。

欧元区经济差距拉大

数据显示,今年一季度欧元区经济环比增长0.8%,同比增长2.5%,与第一季度相比经济增速明显加快。欧元区经济复苏大幅提速主要得益于德国和法国的强劲表现。

法国经济部公布的数据显示,今年第一季度法国经济环比增长1%,高于早前估计的0.6%,为2006年第二季度以来的单季度最高增幅。德国联邦统计局公布的数据显示,今年第一季度德国经济环比增长1.5%,同比则大增5.2%。

欧盟委员会公布的春季经济预测报告显示,今年欧元区经济增长将达到1.6%,2012年将接近2%,高于此前的预测。有分析人士预计,今年欧元区经济增速很可能自2008年以来首次达到2%。尽管欧元区整体经济增长形势较好,但各成员国发展依然不平衡。

葡萄牙国家统计局公布的数据显示,今年第一季度葡萄牙出现0.7%的经济萎缩,显示该国已经进入双底衰退。深陷债务危机的希腊在经历了近3年的经济衰退后,今年第一季度终于实现了经济增长,环比增速为0.8%,但同比仍下降4.8%。

通胀压力增加

由于能源和农产品价格上涨,欧元区和欧盟今年面临的通胀压力有所增加。据欧盟委员会的预测,今年欧元区的通胀率将达到2.5%。欧元区通胀率已经升至金融危机以

来的最高水平,使欧洲央行7月份再次加息的可能性加大。

通胀预期以及强劲的经济数据并没有给欧元带来提振,欧元兑美元一度触及1.4000水平。过去两周欧元汇率重挫超过5%,创下自去年7月中旬以来的最差两周表现。东京三菱日联银行驻伦敦货币策略师哈德曼表示,欧元区成员国发展依然不平衡,欧元区将继续奉行弱势欧元来解决经济增长问题,欧元短期内不会出现大幅度反弹。

除了欧元,欧美股市也全线下挫,希腊债务危机再次横扫市场。有德国媒体报道,德国、欧盟以及国际货币基金组织(IMF)正在考虑允许希腊政府延期偿还1100亿欧元援助贷款,但法国和欧洲央行仍持反对态度。除此之外,欧元区财长本周将举行会议,市场高度关注各国财长是否同意再次对希腊进行援助。

经济下行风险增大

欧盟委员会的春季经济预测报告也显示,由于西亚北非的政治局势动荡以及日本地震和海啸带来的影响,再加上农矿产品价格上涨等因素,全球经济面临着高通胀和低增长的风险。此外,欧盟内部债务危机依然没有缓解和金融市场动荡,欧洲未来面临的经济下行风险将有所增大。

在外部不确定性增加的同时,欧洲的金融市场依然脆弱,尤其是主权债务市场,不排除出现动荡的可能性。据欧盟委员会的预测显示,如果不加大财政整顿力度,去年接受救助的希腊预算赤字今年将达到国内生产总值的9.5%,2012年也将维持在9.3%。同时希腊的债务今年仍然占国内生产总值的157.7%,明年将达到166.1%。欧盟负责经济和货币事务的委员奥利·雷恩警告说,希腊的形势依然严峻,需要进一步的紧缩措施。



IC/供图

芬兰同意参与 葡萄牙救助计划

芬兰议会负责欧盟政策的大委员会近日以15票赞成,5票反对,通过了看守政府提出的有关芬兰参与葡萄牙救助计划的建议。

芬兰看守政府财长于尔基·卡泰宁将代表芬兰出席今日在布鲁塞尔举行的欧盟财长会议,并在会上表明芬兰这一立场。

根据相关法律,欧盟与国际货币基金组织达成的葡萄牙救助计划需要得到欧元区17个成员国的批准方能生效。由于反对这一计划的正

统芬兰人在4月17日的议会选举中获胜,市场一度对芬兰议会能否通过该计划感到担忧。

在芬兰第一大党联合党主席、芬兰看守政府财长卡泰宁的努力和斡旋下,联合党11日与第二大党社民党就芬兰参与葡萄牙救助计划达成一致,从而为计划的通过扫清了障碍。

根据联合党和社民党提出的方案,芬兰同意救助葡萄牙,条件是葡萄牙政府必须出售部分国有资产以偿还救助贷款。(据新华社电)

平抑高油价 美宣布多采自家油

证券时报记者 吴家明

在美国民众要求降低油价的压力下,美国总统奥巴马14日宣布新措施,以增加在阿拉斯加州和墨西哥湾的原油产量,平抑国内油价。

奥巴马通过电台和互联网发表每周例行讲话,承认高油价是美国消费者最近几个月最沉重的负担之一。奥巴马承诺增加国内原油产量,下令内政部每年发放阿拉斯加州国家石油储备保护区租约,并打算出租更多墨西哥湾海域,能源企业可以向联邦政府租用近海海域和土地,开采石油和天然气。

美国共和党潜在总统候选人罗姆尼日前表示,奥巴马限制石油钻探的能源政策减少美国国内原油产量,此举推高美国国内油价。美国白宫承认增加国内原油产量的重要性,却多次提及增产无法真正抑制成品油价格上涨。

自上任以来,奥巴马多次强调发展新能源的重要性,并把新能源作为政府重点投资领域之一。鉴于汽油等燃料价格上涨拉低奥巴马的民意支持率,波及美国经济复苏,白宫开始担心奥巴马竞选连任前景受到影响。

美国劳工部上周五公布的数据显示,美国4月份消费者物价指数(CPI)环比增长0.4%,与此前市场预期一致。核心CPI环比增长0.2%,市场平均预期为增长0.1%。由于核心CPI的增长高出市场预期,投资者担心通胀导致的成本上升将传输到美国企业。

欧盟对华贸易救济政策变脸

对中国铜版纸征收“双反”,打破对“非市场经济体”不适用反补贴惯例

证券时报记者 许岩

欧盟14日对中国铜版纸反倾销反补贴案作出终裁,裁定对中国企业征收4.3%~12%的反补贴税率和8%~34.8%的反倾销税率。欧盟对中国铜版纸挑起贸易保护主义“大棒”,同时祭出反倾销和反补贴两大招式,打破对“非市场经济体”不适用反补贴的惯例,这标志着欧盟对华贸易救济政策正式“变脸”,反补贴恐成为中欧贸易摩擦的新灾区。

就反补贴而言,欧盟声称,中国政府为铜版纸生产企业提供低息贷款、廉价的土地使用和税收优惠等补贴。得益于这些补贴,中国企

业对欧出口近年来明显增加,严重挤压了欧盟铜版纸生产企业的生存空间。

商务部新闻发言人姚坚表示,对欧委会终裁决定对华铜版纸征收反倾销税和反补贴税表示强烈不满和坚决反对,并指出中方将对欧盟铜版纸案终裁裁决进行仔细研究和评估,保留依法采取相应措施的权利,以维护中国企业合法权益。

姚坚指出,欧盟在不承认中国市场经济地位,对华反倾销调查中采取歧视、不公正的“替代国”做法的同时,执意对中国产品发起反补贴调查,对同一产品同时进行反倾销反补贴双重救济,违背世界贸易组织规则。

姚坚同时表示,中国政府有关部门和应诉企业在本案中给予欧委会充分配合,提供了大量证据证明,中国的铜版纸产业是一个高度竞争的产业,企业在市场经济条件下运行,政府既不干预企业的日常经营,也不决定市场价格。欧方无视中方配合,无视该产品市场化运作事实,滥用“最佳可获得事实的方法”进行裁决,在程序中存在诸多与世界贸易组织规则不符的法律瑕疵,严重损害了中国企业的利益,中方对欧方这一错误做法表示强烈不满和坚决反对。

总部位于布鲁塞尔的欧盟智库欧洲国际政治经济研究中心主任李一牧山浩石认为,欧盟的做法在法律上根本站不住脚,因为中国铜版纸在欧盟

市场上的份额仅为4%左右,如此小的市场份额不可能对欧盟产业造成损害。无论是按照世界贸易组织规则,还是欧盟自身规定,存在产业损害都是实施反倾销和反补贴等贸易救济的前提条件。代表欧盟进口商和零售商利益的外贸协会法律顾问斯图尔特·纽曼说,中国铜版纸在欧盟市场上只占十分微小的份额,但欧盟却大动干戈,不惜首次动用反补贴,甚至是“双反”,这么做多少有点出乎意料。

纽曼认为,这表明欧盟对华贸易救济政策正在发生改变,那就是从单一使用反倾销转向更多地使用反补贴,铜版纸一案不过是一次“试水”,据他所知,欧盟正在考虑发起更多的反补贴调查。

天源证券成立于2002年12月,是经中国证券监督管理委员会批准、由中国南方航空集团公司控股的证券公司。为满足业务进一步发展需要,诚邀以下英才加盟:

- 一、总部求才职位 (工作地:深圳)
 - 1、投资研究类:
 - 债券投资经理2名、债券交易员3名、基金及衍生品研究员2名、行业分析师4名(金融、地产、航空、新材料)、策略研究员2名
 - 财务顾问经理2名:并购、企业投融资、战略规划及财务管理顾问
 - 2、经纪业务类:
 - 营销策划2名、客户服务经理1名、CRM系统管理维护工程师2名
 - 机构销售代表3名:开拓和维护机构客户
 - 运营经理1名:维护交易系统,督导营业部完成日常工作和规范交易流程
 - 中心柜员1名:负责交易系统的管理工作
 - 3、信息技术类:
 - 系统工程师1名、程序开发人员2名、网站开发人员2名
 - 4、行政财务类:
 - 会计主管1名、文秘岗3名
 - 5、稽核合规类:

中国南方航空集团成员企业

- 合规审核经理2名、稽核审计经理2名
- 二、证券营业部求才职位
 - 证券营业部总经理及后备人选2-5名(工作地点:深圳,及外派)、
 - 证券客户经理(人数不限,专科以上学历,工作地点:各地证券营业部)
 - 营业部所在地:青海省、辽宁省、河北省、甘肃省、广东省、湖南省和福建省的大中城市。
- 三、基本条件
 - 以上职位须具有全日制本科以上学历,40岁以下,特别优秀者,年龄可放宽至45岁,两年以上相同或者相似工作经验或任职经历,熟

诚聘英才

依托央企 空间无限

- 悉业务流程,具备从业资格者优先。
- 具体可登陆天源证券公司网址招聘专栏、前程无忧或智联招聘网查询。公司同时欢迎其他高级专业人才加盟!
- 四、联系方式
 - 应聘者请将个人简历,身份证、学历及学位证书、资格证书等复印件,近期5寸生活照,发送到以下邮箱或地址:
 - 电子邮箱:zhaopin@tyzq.com.cn
 - 地址:广东省深圳市福田区民田路新华保险大厦18楼天源证券
 - 招聘部门(邮编:518026)
 - 公司网址:www.tyzq.com.cn